



***Много праздников на свете, всех не сосчитать!
Любят взрослые и дети вместе их встречать!
Но сегодня День ребёнка празднует весь Мир,
От Парижа до Гонконга весть летит в эфир:
Поздравляем! Любим! Верим! Мир Вам сохраним!
Подрастайте! Улыбайтесь! Мы Вас защитим!***

1 июня воспитанники нашего детского сада, как и миллионы ребят на планете, отметили День Защиты детей. Веселая музыка собрала всех ребят и взрослых на площадках детского сада. Воспитанников младшего дошкольного возраста встречали озорной клоун Клёпа и Петя-петушок. Танцы, песни, игры, шутки и смех звучали на празднике. Ребята среднего и старшего дошкольного возраста смогли показать свою силу и ловкость в спортивных эстафетах: «Цветная дорожка», «Переправа», «Собери конфеты». К ним в гости прилетал добрый Карлсон. Он веселил и радовал детей на протяжении всего праздника. В завершение мероприятия дети с радостью запускали мыльные пузыри, любовались их красотой и разнообразием и с удовольствием рисовали на асфальте. Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства в нашем детском саду!







